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							Sme vaši sprievodcovia vo vesmíre, ktorý spája marketing, najnovšie technológie a váš biznis. Ponúkame komplexné služby v oblasti online aj offline marketingu a reklamy. Naša dlhoročná cesta v tejto brandži nám priniesla neoceniteľné skúsenosti, vzácne vedomosti a čo je najdôležitejšie, množstvo spokojných klientov a úspešných projektov.
Je na čase dať vašemu biznisu raketový štart. Nečakajte, kontaktujte nás a štartujme spolu k vaším novým zákazkam a dosiahnutiu podnikateľských cieľov. 
Vaša budúcnosť začína tu a teraz s BIZNIS.HELP.
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			Branding
		

				

					

				

		
					
				
				
							Branding je proces budovania silnej a rozpoznateľnej značky, ktorá je vnímaná pozitívne cieľovou skupinou. Naša agentúra vám pomôže vytvoriť alebo zdokonaliť vašu značku tak, aby bola pôsobivá, zapamätateľná a atraktívna pre vašich zákazníkov.
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			WEBSTRÁNKY

A ESHOPY
		

				

					

				

		
					
				
				
							V dnešnom online svete je takmer nemožné podnikať bez kvalitnej, modernej a funkčnej webstránky, či eshopu. Vypracujeme pre vás unikátny grafický návrh s implementáciou dátovej analýzy a zaškolíme vás ako vašu novú stránku, či eshop editovať.
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			REKLAMNÉ
KAMPANE
		

				

					

				

		
					
				
				
							Reklamné kampane sú zamerané na zvýšenie povedomia o vašej značke, propagáciu vašich produktov alebo služieb a generovanie predaja. Pomôžeme vám vytvoriť a realizovať efektívnu reklamnú kampaň, cielenú na návštevnosť vašej webstránky alebo eshopu s cieľom získania konverzií.
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			SPRÁVA 
SOCIÁLNYCH SIETÍ
		

				

					

				

		
					
				
				
							Sociálne siete sú dnes jedným z najúčinnejších spôsobov komunikácie s cieľovou skupinou. Vytvoríme a budeme pravidelne spravovať vaše profily na sociálnych sieťach tak, aby ste s nimi mohli efektívne komunikovať a budovať si vzťahy s vašimi zákazníkmi.
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			Foto a videotvorba
		

				

					

				

		
					
				
				
							Kvalitné fotografie a videá sú dôležitou súčasťou marketingovej stratégie. Pomôžeme vám vytvoriť pútavé a profesionálne fotografie a videá, ktoré budú podporovať vrast vášho biznisu.
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			Teambuldingy

a školenia
		

				

					

				

		
					
				
				
							Pomôžeme vášmu tímu posilniť spoluprácu, vzájomnú komunikáciu, zvýšime angažovanosť a motiváciu. Ponúkame školenia v oblasti profesionálneho rozvoja, ktoré vám pomôžu zlepšiť výkonnosť vášho tímu a rozvíjať nové schopnosti.
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						ONDREJ KANDRÁČ					
				

									
						spevák, moderátor					

							

		

				

				

				
				
							„Na kampani sa mi s chlapcami robilo veľmi dobre. Všetko šlo rýchlo,  keďže presne vedeli čo chcú dosiahnuť. Výsledok myslím stál za to :)“
						

				

					

				

								

											
							
					
				
				
					
						
				
					
						MARIÁN DAMANKOŠ					
				

									
						poslanec VÚC, riaditeľ ESS PO					

							

		

				

				

				
				
							„BIZNIS.HELP je progresívna, moderná a kompletný servis ponúkajúca firma. Ich služby som využil v predvolebnej kampani, v ktorej mi dokázali ponúknuť a zrealizovať kompletný marketingový servis. A výsledok? Som zvolený….o)“
						

				

					

				

								

											
							
					
				
				
					
						
				
					
						JANKA MARIŇAKOVÁ					
				

									
						Úradovňa					

							

		

				

				

				
				
							So spoločnosťou Biznis.help spolupracujeme už niekoľko rokov. 
Vďaka ich profesionalite a ústretovosti viem,  že o marketing našej 
spoločnosti je dobre postarané.
						

				

					

				

								

											
							
					
				
				
					
						
				
					
						IVAN JAŠČUR					
				

									
						Exclusive real					

							

		

				

				

				
				
							So spoločnosťou BIZNIS.HELP a jej konateľom p. Iľkom už spolupracujeme dlhšie.Naposledy sme im zadali úlohu navrhnutia nového webu pre našu realitnú kanceláriu EXCLUSIVE v Prešove a kritérie sme mali naozaj náročné. No oni sa s tým popasovali excelentne, od profi fotografií maklérov a našich priestorov až po nadčasový web, ktorým sme sa odlíšili od konkurencie. Po spustení už spomínanej novej webovej stránky nám pomáhali dostať sa do povedomia, či už nastavením marketingovej stratégie, cielením reklám na sociálných sieťach a google, čo nám reálne prinieslo aj vyšší obrat spoločnosti. Celý tím pracuje na vysoko profesionálnej úrovní, vedia komunikovať a čo je hlavné stalé vymyšlajú nové a nové stratégie s cieľom pomôcť svojím klientom.
						

				

					

				

								

											
							
					
				
				
					
						
				
					
						MAREK MAČUGA					
				

									
						NEXT Investments					

							

		

				

				

				
				
							Biznis.help nám pomáha s našimi projektami a aktivitami už niekoľko rokov. Veľmi si vážim osobný prístup a kreativitu, s ktorou vám prinesú na vaše podnikanie trochu iný pohľad. Celý tím je pri klientských požiadavkách veľmi pohotový a flexibilný čo vytvára dobré prostredie pre spoluprácu…
						

				

					

				

								

											
							
					
				
				
					
						
				
					
						ANDY BELEJ					
				

									
						spevák, hudobník, skladateľ IL DUETTO					

							

		

				

				

				
				
							Veľakrát ma potešili svojou profesionalitou a prekvapili ma svojou láskou k hudbe a umeniu ako takému… ale veď si hovoria, že sú tiež umelci – umelci marketingu 🙂
						

				

					

				

								

											
							
					
				
				
					
						
				
					
						EVA TURAKOVÁ					
				

									
						riaditeľka Autisti Prešov					

							

		

				

				

				
				
							Keď sme sa ako škola pre deti s autizmom rozhodli, že potrebujeme profesionálnejšiu web stránku, obrátili sme sa s prosbou o pomoc na Mira Iľka. Mali sme hmlistú predstavu o tom, čo tam chceme mať, ale nebolo to nič konkrétne. Nesmierne si vážim, že Miro a neskôr aj jeho kolega Tomáš v prvom rade načúvali, čo chceme, aké máme predstavy, čo chceme, aby naši klienti na web stránke našli. Dostali sme od nich omnoho viac, ako sme čakali. Krásny vizuál stránky, štruktúru, logické prepojenia a tiež aj spoločné logo a značku na všetky naše inštitúcie:) Pri rozširovaní stránky na vzdelávacie účely po pár rokoch to už išlo automaticky, chlapci presne vedeli, čo potrebujeme. Smelo využívajte služby tejto firmy, dostanete určite viac, ako ste očakávali:) Poradia si so všetkými výzvami, vedia načúvať potrebám klientov, sú kreatívni, prepájajú súvislosti, rozmýšľajú a sú spoľahliví.
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							BIZNIS.HELP s.r.o.
Lesnícka 4 
080 05 Prešov
Kancelária
Škultétyho 3, 
080 01 Prešov
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